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1. B.I/2.70. Egy faluban 1000 ház van. Ezek közül 250-ben van autó, 900-ban hűtőszekrény, 950-ben
telev́ızió és 990-ben rádió. Legalább hány házban van mind a négy eszköz?

2. B.I/2.73. Legyen A = {x ∈ R | 1 ≤ x ≤ 5}, B = {y ∈ R | 3 ≤ y ≤ 4}. Az (x, y) számpárokat a śık
pontjainak tekintve, ábrázoljuk az A×B halmazt!

3. B.I/2.74. Legyen A = {a}, B = {x, y}, C = {1, 2, 3}. Soroljuk fel az A × B × C, A3, B3 halmazok
elemeit!

4. B.I/2.75. Az m elemű A halmaz és az n elemű B halmaz metszete egy k elemű halmaz. Hány eleme
van az alábbi halmazoknak?

A×B, (A ∩B)2, (A ∪B)3, (A \B)2, (A4B)4, A×B ×A.

5. B.I/6.1. Ábrázoljuk a Gauss-féle számśıkon az alábbi komplex számokat és helyvektorokat:

z1 = 3− i, z2 = 1 + 4i, z3 = −2 + 3i, z4 = −2− 3i.

6. B.I/6.4. Bizonýıtsukbe, hogy z1, . . . , zn komplex számok esetén

z1 + z2 + . . . + zn = z1 + z2 + . . . + zn.

7. B.I/6.7. Számı́tsuk ki a következő két komplex szám összegét, különbségét, szorzatát, hányadosát:
2 + 5i, 4− 3i.

Hozzuk algebrai alakra a következő kifejezéseket:

8. B.I/6.16. 2
(1−i)(3+i) .

9. B.I/6.20. 1
i(3−2i)(1+i) .

10. B.I/6.23. Legyen z1 = 1 + i, z2 = 1− 2i. Számı́tsuk ki a következő kifejezéseket:
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11. B.I/6.29. Határozzuk meg azokat az x és y valós számokat, amelyekre fennáll a következő egyenlőség:

3x + 2iy − ix + 5y = 7 + 5i.

Oldjuk meg az alábbi egyenleteket a komplex számok halmazán!

12. B.I/6.42. x2 − 2x + 2 = 0.

13. B.I/6.47. |z|+ z = 2 + i.

14. B.I/6.50. Oldjuk meg a következő egyenletrendszert a komplex számok halmazán:

z1 + 2z2 = 1 + i

3z1 + iz2 = 2− 3i
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